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A. ABC 2%

Problem ID: Gymnastics
Time Limit: 1.0s
Memory Limit: 512MiB

Figure 1. EEATFFNHM—FHNBLR > HEEE (BBERENRRII
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B. BHF&E 7%

Problem ID: Komachi
Time Limit: 1.0s
Memory Limit: 512MiB

Figure 1: /NEJSERREH » HBBHE (RARNSERESLIRET - 7
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C. GAMAGAMA
Problem ID: GAMAGAMA
Time Limit: 1.0s

Memory Limit: 512MiB

Figure 1: RitmEEMFREFEY - HEEE (BPH Aquatope)
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D. fEF—0OF

Problem ID: EatAllLeftMost
Time Limit: 2.0s
Memory Limit: 512MiB

N

Figure 1: #{F% code BYHAR > TEFHRHEH 5 (RATAEISREL AC... » BEBIE (FHEERYIS)
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SARASRMAL T E - BBRNEE ST REW—2FIBZ - BEZEIM—=S1E
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£—178 2 AERH N~ K> AREVFAHNHENTEFEENSE -
BT1TE N BEEH a1, a9, - ,ay » AREHEDFARNE -

— B -
BHIEFRZERE TS LEREERD o

— BARS —

- FEF -
MRSk DB BRIMRE!
1 0 #BFlmAREL
2 4 N <300
3 9 N <8000
4 31 K <30
5 23 ®&a; #a;i-1 W1 RS 2@ B K <2000
6 33 HEERIMRE!




110 2EEEMBENENHRBEEE—PRAVE D. iE¥—0%

— gEHEA 1 -

5 b
11111

— gEflgEt 1 -
4
— SEfIERA 1 -

Hep— AR ANERNS [1,4) GTMEA 1 +1+1+1=4-
SEEELTFET (1,5 Bt S EENFEMET 00

— EEHIEA 2 -

7 11
33577838

— gflEE 2 -

8

— HEHIERER 2 —
Hh—ERANER (6,6 GTHES 8-
— #flEA 3 -

5 b
12321

— gEflEH 3 -
4
— HEf5IsREA 3 -

BANERSA [1,5] ¢
TEFHRET 1,000 T8 a3 B 2 BE—OFT > BETHTH 1 8 (8T 1)
BEIET ay,050 BTHBA 14241 =40



I'I'I

4
i
=i
o

110 EFEENBERENHEERE —PRAE

E. Z=EM&

Problem ID: Georg
Time Limit: 5.0s
Memory Limit: 512MiB

Figure 1: FSREAEERERAEREEREXRERNSE > HEEE (ARRELERERBEREE_F)
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AT BRERORARERAT RSN T — B AR SR AR o
SHEMEBENE—ERE TEWE RRTRBENE  MEEUEBEAL TSR
TARMCAREHILRR THEE) -

— (BB U — B R —EA  AXERFAUTHERZ— (2% Figure 2) :

» B 1 BXERGEFME—REXEE -

o ER 2 fmEE A TIESE B MEXERAIURSARETEEER X &K Y X Wi
B A #REahEEE O Y MEMATPREE C - KEANE D - fK X NEK
WA o @R Y MEEEA v BINE A ZIEE D BRENEEES v +y -

1B 3R A FiEiE B NEXERTMUIRSAREFEEEE X R Y X MY
AURERGES 2 A > RBEEA Do MR X MWEEEA v 8k Y MEBES v BIEE A
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&2 A X C N B

1 X
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Figure 2: SXM@ERAVEREN, > A & B AiE  REFHEAEREE > X Kk Y AEEER  AHAEES S EEXBERSERHE
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WANE—TESMELEEH N L N AHEH#HE L %{%LLL%IE °
BETRE F 17> 87E8=ZEEEH A B R> *EXBEIURIEE A FX3IHE
B> H TEE&E % R

— B -
A —1T 0 LU 1 SRINSEARERS - 2 SRINEAA BROMBIEEEER - B TE5EE 2% 7?

— BARS —

= 1 <N, E <108
» 1< A B<N
= 1< R<30

— SEAIEE —

AR special judge » ABHUREROEHMER B RE < 1070 HHEABE - 1
HERBRVEHE O 582 A& min(|0 — 4], 24) <107 siem Ho

— FEF -
MRse DB BRIMR
1 0 #EBFHBmARBL
2 6 ExPERVERIBREE 1% 2
3 [ EXPERVERIRBREE 1 & 3
4 51 0 < N, E <1000
5 36 HEERIMRE
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— EHIEA —

3 5

1217
1215
3 2 30
1 3 20
1 3 10

— &t -

6.546091015

— #EfIEREA —
—15...__* 7 —15
1 .
'1?'-->~.:j__2_ [ —17. :2 e
\ 10 L 4 17__*\__ e—0
Al «
&) 3
A B (& D

Figure 3: #i{5I:RFA
» A SPIE 1 ERE 3 WMEGEXEEEEE TS0 N B P a = ﬁ = 23—0
10720

« B hiiE 1 B 3 RIEE 3 EHM 2 OMEGREERE (EEE 1) C FK
b=a+30="1"

» O i 1 EiE 2 WoEERBERE 88 SR DdWc= 11 =

5640 15+17+b
5640 ~ 6.546091015



110 EFEENBERENHEERE —PRAE F. S/VER#E

F. &/NERE

Problem ID: MinSpanNum
Time Limit: 1.0s
Memory Limit: 512MiB

AREE, 15 B R AR ..

Figure 1: FEaa]fE L:R4TRERE > HEEHE (Love Live! Superstar!!)

BE— AR LBEMRAARAZEB/ENER » B LEBARE TRARRASRSEZTHIELDR
2> BARERENARIXEESERE TRFRTIE | IRIERENTFFIRN - EMEXE | FBZ
REIPRIEIRT  HFIUBR—EBIF A F ? —iErg | —EMBEEE& |

TFEZ®R  MABR—EUNSABEBESERMENE - MATERE —RES > MATIETET
ZREMAOR > EEA AT LLRMFEMPNHBEREGNOEET |

BFEMEERIFFIROMAMAEIERE » ERSMMEEFRE— (EANEBRHE) > FIUE
FIEH THRAREREREESE (HD) EEBHMNEE — &/VEMRE -

ZEPIEETI A& > AtRE: RE—FY o I—EB#8F b EEEEHIINERES
b= fla, k) EREEREA Lk NEBTEMA q; < a; <= b <b B a =
a; <= b =b;> ME b BINEHERHEAFHFR/NNERHE  BMBHEARNE
g (MSN > Minimum Spanning Number) 4

AR #HARBNEFEREHHE - ERYEFFEERET  MERMIEETE » A TMET
RiFRA% > FRDUREE BN | SEIRE it th&/ NV EREIE !
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s 1<k<n<2x10°
= Vie[l,n], [la| <10

— FER -

ARsE E BRIMRE

=
o

ENIE PN il
22 n <10°
1 k=1
6 k=n-REEHTHEEE
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— gEHEA 1 -

5 3
-3302 -3

— EflEh 1 -
14231
— EEGIEA 1 —

o PEES 3 WEETEMA -3, 3, 0], [3, 0, 2], [0, 2, -3]
BRI [0, 2, -3] EFEMETHER/NORS [2, 3, 1]
SZULHE - [3, 0, 2] ERHFHRERNIRS [4, 2, 3]

m [-3, 3, 0] e -3 BIETEIBA M 1 MERER

— HEFIE@A 2 -

5 2
32-2-10

— gEfIEH 2 -
32123
— gEFIEBA 3 -

5 4
-3 -1-3-1-2

— gEflgEE 3 -
13132
— gHEA 4 -

10 2
7917933155

— sEflEt 4 —

1212322122
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G. BEZERIRAEE

Problem ID: ModernMagic
Time Limit: 1.0s
Memory Limit: 512MiB

Figure 1: RTEEFERHERATETEMRLRE > HEHE (GEZFENRAEE)

BIEKBRANERAFREMIUREB LN THHEE KABKRE  BEBEEM WA
IUEE = W TR ESEAN ERABDE) AR TR o
SRERRNRTERACENEEC » FItRBRRRIBEAR A EMREZHESBRARE -

MRE—FBRBEMMAIEESNELRGEET T o0 SREHNWIRAEEFEMBT

MEEREERER I | RS EES ? R HIZMRREXEEM || BERRNE

RVt » ABEFEMFAE Thello, worldsy FEIRIE » dRE#E Thello, worldy 1§ ?) =88R ©

MMEREKMNE > EERNERNFHRBEFFVEER | EXBEHEIFE -
EEFEENTEE NS EEALLTIERE o

print("Hello, World!")

MEE || ZEELEEEL » BEMBTTHIT -

Mg~ B8 LA EHLAET » AR —EEN R BREHREBERNEL » RAREEMCS]
FELERREETE - FHBRNEE -

MSISIS~4FEm | HMEXNAHERES 21 BRBERRRM 7 LK -

N YRAIEIRL R ERIREE S - BRIMES R B FIF IR | KRR/ Thello, worlds 2
RERES - 280\ - EREREE—RHE  RAERBEAH LA A EFIRIER | KHF
ARt ARRE o

TYFmugril > FIRBRABMITTIE U BERNHMOLRE o
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BERRMERFIZNE o
print("hello, world")

M~ » &8 EERH Thello, world) » FR—ERSNBAEE T EENE L  BRAEE
S o
MEBIS~ SRR AR 7) BEREN -
8. BESCRERE  ERATEESARALRERTAET - TAEERSRKA
PERE BRI | EH—REEEE o
BEES TR E— R o

REBEEEHRANATERRHRNERRMFEMA  BEUERENE » 2 110 BEE
ENBRAENREEE—PRAMENN > REERA C/C++ # “hello, world” (F

F515%) » MEARSARBHREMNEL - BEZE 100 2> BRTEMEE > AEE—P R
SERVIRUBEAGENE !

EERAEIENESNEE 2 BER -
MR BHARE | EHBEMRE -

— A -
FERBBA o

— B -
RIREHEMPYERBL o

— FEH -

ARse DB ERIMRE
1 100 #=EEIMRE!




110 BEEERSHENREEE—TRAE G. ME S HHRAEE

— gflEmA -
RAEEAHA o
— gflEmt -

hello, world



